

# 陕煤专刊

SHAAN MEI ZHUAN KAN

陕西煤业化工集团协办 每周二出版 E-mail: mhxw2008@163.com

2018年1月23日  
丁酉年十二月初七  
星期二  
第507期  


## 陕煤集团荣获“全国石化行业新闻宣传先进单位”称号

本报讯 1月16日,由中国石油和化学工业联合会与中国化工报社联合主办的2017年度全国石油和化工行业新闻宣传工作会议在北京召开,会议表彰了近年来行业内涌现出的新闻宣传先进单位、先进个人和优秀新闻作品。会上,陕煤集团荣获第四届“全国石油和化工行业新闻宣传先进单位”称号,集团公司党委副书记、董事尤西蒂荣获“十佳企业媒体领导人”称号,选报的新闻作品《“海外陕煤”走天下,助力“一带一路”能源合作》荣获“优秀新闻作品三等奖”。

近年来,在集团公司党委的正确领导下,集团公司各级新闻宣传部门及广大新闻宣传工作者按照“让宣传工作成为集团的竞争力”的工作要求,围绕中心、服务大局,不断创新工作

方法,拓展工作思路,注重营造声势,突出挖掘亮点,传播陕煤好声音、唱响企业主旋律,为集团公司积极应对市场挑战和转型升级营造了良好的舆论氛围,在全国石化行业受到了广泛好评并获此荣誉。

据悉,此次会议以“牢记使命担当、不负行业期望,谱写新时代新闻宣传工作新篇章”为主题,回顾与总结了石油和化工行业新闻宣传工作取得的成绩和经验,分析了当前行业新闻宣传面临的新形势和新任务,并对下阶段工作作出部署。同时,为了使行业新闻工作更好融入行业宣传工作及企业核心业务,会议内容增加了主战场、制高点、讲故事、生态圈相关业务的工作配套交流。(钱锴)



(左一)为劳模代表发放慰问金。  
书记阎京华

## 陕煤集团召开集团党委中心组2018年第一次学习研讨会

本报讯 为了切实做好2017年度集团公司领导班子民主生活会准备工作,1月15日上午,陕煤集团召开集团党委中心组2018年第一次学习研讨会。会议的主要任务是深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,全面贯彻落实党的十九大各项决策部署。为即将召开的民主生活会,奠定坚实的思想基础和认知共识。集团党委理论中心组全体成员,集团公司监事会成员,机关各部负责人参加了会议。

集团公司党委书记、董事长杨照乾主持会议,他指出,此次会议既是一次学习研讨,更是一次民主生活会前的动员会。就做好民主生活会前的准备工作,他讲了四点意见,一是要在思想上做足准备。认真学习领会党的十九大精神,特别是学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,贯彻落实好党的十

九大各项决策部署。二是要在查摆问题上做足准备。坚持问题导向,从多方面深入深刻查找突出问题,把问题找准,把措施定实。三是在谈心谈话上做足准备。通过个别谈、集体谈、会议谈等多种等形式,使同志间交流思想、消除矛盾、形成共识、增进互信。四是要在撰写材料上做足准备。要紧紧围绕主题,抓住“六个重点”,确保材料深刻,剖析到位。

会上,集团公司董事、党委副书记尤西蒂领学了《习近平总书记在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上的重要讲话》。

话》、《习近平总书记关于进一步纠正“四风”加强作风建设重要批示的通知》、《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》和《中国共产党党务公开条例(试行)》等文件精神。

按照集团公司党委《关于认真做好2017年度集团公司领导班子民主生活会工作的通知》要求,党委书记、董事长杨照乾,党委副书记、纪委书记王海帆,党委委员、副总经理尚建选,党委委员、工会主席李向东在会上作了重点发言,其他班子成员作了书面发言。(王超 杨静)

## 中华全国总工会副主席阎京华一行深入陕煤集团慰问困难职工和劳模代表

本报讯 1月18日上午,由中华全国总工会副主席、书记处书记阎京华带领的全总送温暖慰问团一行带着党中央、国务院的亲切关怀和全国总工会的深情厚谊深入陕煤集团走访慰问困难职工和劳模代表,并召开座谈会。陕煤集团副总经理闵龙,陕煤集团党委委员、工会主席李向东,集团机关相关部门负责人、集团所属相关单位工会主席及相关人员参加了座谈会。会议由省总工会党组成员、副主席张永乐主持。

座谈会上,闵龙从2017年陕煤集团发展情况、陕煤集团和陕煤股份的基本情况、集团党政高度重视困难群体的解困脱困工作、劳模管理和服务工作等几个方面汇报了企业发展情况和工会工作情况。

在听取汇报后,阎京华说,送温暖活动是全总的一项优良传统,体现了党中央对广大人民群众尤其是困难群众的关心和爱护,也落实促进了十九大精神往实里走、往深里走、往心里走。他指出,企业的发展离不开职工,职工也要与企业共渡难关,广大职工群众要牢固树立主人翁的意识,在经济建设的主战场充分发挥自己的作用,企业在任何时期都要做到关心爱护广大职工群众,各级工会组织要认真贯彻执行习近平总书记的要求,着力为困难职工排忧解难,切切实实把温暖送到职工群众手中,并依法履行好工会维权基本职责,把‘职工之家’和‘娘家人’的称号做得更加名副其实。最后,他表示,此行目的不仅是慰问困难职工和劳动模范,他也代表全国总工会向陕煤的全体职工,特别是奋战在生产一线的广大职工表示关心和慰问,对他们一年来的辛苦付出表示由衷的感谢,并祝大家新春快乐,阖家幸福。(杨静)



近日,正值采暖供热高峰期,延安老区热电厂、热力公司出现了5万吨的用煤缺口,供热公司的煤炭库存量已经不足5天的供暖需求量,延安市政府向陕煤集团紧急求援。收到函件后,陕煤集团及时作出安排部署,陕煤运销集团榆林销售公司和神南矿业红柳林公司携手第一时间作出反应,投入到车辆调配、用煤保障、快速发运等攻坚战中,开辟了供热绿色通道,实行优先供应保障,全力以赴、克服重重困难,确保老区人民温暖过冬。

1月19日中午,第一批应急运煤车挂着“系革命老区,全力保障民生”“陕煤红柳林矿业发往延安老区取暖用煤专车”的条幅从红柳林公司出发奔赴延安。自启动发运以来,陕煤运销集团榆林销售公司向延安市日发运优质混煤近2000吨。 路智勇 田宏伟 摄

## 陕煤集团召开2017年度民主生活会陕北片区征求意见座谈会

本报讯 1月16日上午,陕煤集团在陕北片区召开了集团公司2017年度民主生活会征求意见座谈会,神南矿业、神木煤化工、陕北矿业、北元化工、府谷能源、神渭管道等6家单位的党委负责人及集团公司党群工作部部长、机关党委副书记王俐俐参加会议。会议由集团公司党委副书记、董事尤西蒂主持。

会上,6家单位的党委负责同志一一作了发言。尤西蒂认真听取了意见建议,并就有关问题与大家进行深入讨论。他说,大家的发言质量较高,针对性和操作性较强,贡献了智慧和热情,体现了对党的事业和对企业发展的高度负责精神。会后将逐一梳理,原汁原味反馈给集团公司领导班子。

最后,他谈了三点意见,一是陕北企业是集

团公司新经济成分的重要依托,是新经济增长点的重要依托,也是集团公司产业新形象比较集中的区域,责任重大,各单位要增强发展信心;二是对于陕北片区各单位职工普遍关心的问题,已经成为集团公司带有战略性的大事,要在专题调研的基础上,寻求妥善解决方案;三是近期要按照集团公司党委的要求,安排部署好所在单位的民主生活会,做到规定动作不走样、自选动作有亮点。

据悉,集团公司正在通过发放《征求意见表》、召开部分单位党员职工代表征求意见座谈会、到联系点或分管部门开展谈心谈话等多种方法征集意见建议,为即将召开的民主生活会做好前期准备。(朱凯 李华)

本报讯 1月18日上午,陕煤集团机关举办第四十一次学习报告会,邀请国内研究华为公司的专家曹建明作《新常态下企业管理人员领导力提升》专题讲座。集团公司在家的领导班子成员、集团公司机关、股份公司机关全体工作人员及在研发大楼办公企业中层以上管理人员参加了报告会。会议由集团公司党群工作部部长、机关党委副书记王俐俐主持。

曹建明老师结合10余年的华为公司工作经验和华为管理理念的推广培训经验,以华为公司为蓝本,结合陕煤集团实际,从管理干部驱动的两大平台、流程化组织建设、干部管理三个方面阐述了企业管理人员领导力提升的主要途径和具体方法。曹老师通过丰富的实践经验,扎实的理论功底,活泼的授课风格,为大家带来了一堂针对性强、有冲击力的管理实践课程。(张奔 汪珠)

**陕煤集团机关  
举办第四十  
一次学习报  
告会**

## 各单位认真学习贯彻陕煤集团二届二次职代会暨2018年工作会精神

渭化公司 “陕煤集团‘两会’传递出企业发展取得的可喜成绩,也明确了新阶段、新形势下的目标任务。作为集团公司的一员,我们倍感自豪,同时对集团未来发展也信心满怀。”这是渭化公司干部职工在学习陕煤集团“两会”精神后的心声。为进一步传达贯彻落实陕煤集团二届二次职代会暨2018年工作会精神,明确新一年的奋斗目标,1月15日,渭化公司召开专题会议,及时全面传达贯彻落实陕煤集团“两会”精神。(王小明)

技术研究院 1月15日,技术研究院召开中层以上领导干部专题会议,迅速学习传达贯彻集团二届二次职代会暨2018年工作会精神。会议要求,各单位、各部门要以会议精神为行动指南,切实用会议精神统一思想和行动,扑下身子,勇于创新,用实际行

动为集团公司的转型发展作出应有的贡献,实现2018新年“开门红”。(寇佳楠)

海南德璟公司 1月15日,海南德璟公司通过视频会议组织海南德璟公司、陕西德璟公司、健强实业公司全体员工集体传达学习集团二届二次职代会暨2018年工作会精神。会议要求以学习集团“两会”精神为契机,立足海南发展、盘活陕西存量,努力实现绿色陕煤发展新高度,为集团转型升级资产盘活贡献德璟力量。(陈涛)

建设集团公司 1月15日,建设集团以视频会议的形式召开干部大会学习传达陕煤集团二届二次职代会暨2018年工作会精神。会议就学习贯彻落实好陕煤集团“两会”精神提出具体要求,要求把学习贯彻“两会”精神作为当前重要工作,在认真学习领会会议精神、解读工作思路和

目标任务的基础上,结合建设集团三年打造“双特百亿”目标,制定详细的落实措施,确保全体员工一致行动,全员参与,精心策划好2018年各项工作。(宋阳丽)

物资集团公司 1月15日,物资集团召开2018年工作会暨安全工作会议。会议主要任务是学习贯彻落实陕煤集团二届二次职代会暨2018年工作会精神,全面总结公司2017年的工作,分析研判宏观形势的新变化、新趋势,研究部署2018年工作目标、工作思路和重点工作,动员全体干部职工聚焦新目标、担当新使命、展现新作为,为全力打造国际化供应链物流企业而努力奋斗。(杨进庆)

澄合矿业公司 1月15日,澄合矿业公司召开专题会议,学习传达集团2018年安全工作会、二届二次职代会暨

2018年工作会会议精神。会议要求,各单位、各部门要认真学习宣传,深刻领会落实会议精神及其内涵,真正做到融会贯通,用会议精神来指导做好2018年各项工作。(杨春利)

黄陵矿业公司 1月15日,黄陵矿业公司召开专题会,学习传达陕煤集团二届二次职代会暨2018年工作会精神。会议要求按照陕煤集团总体安排部署,以实施“三做一打”战略为主线,以“管理提升年”为主题,坚持安全第一、效益优先,提升供给质量,健全体制机制,规范制度运行,转作风、抓落实、补短板,聚焦改革创新、聚智降本增效、聚力追赶超越,奋力打造煤电联产、绿色发展示范园区,为争当陕煤集团追赶超越排头兵不懈努力。(管兵)

(下转二版)

**陕西煤炭价格指数 158.8 ↑**

2018年1月19日陕西煤炭综合价格指数为158.8点,较上期上涨0.5点,同比上涨10.9点;对应陕西煤炭综合价格416元/吨,较上期上涨1元/吨,同比上涨29元/吨。其中分品种:动力煤指数154.7点,较上期上涨0.3点;配焦精煤指数189.2点,喷吹煤指数106.5点,较上期均持平;块煤指数139.9点,较上期上涨1.4点。分区域:榆林指数152.7点,较上期上涨1.0点;延安指数174.2点,较上期下跌2.0点;咸阳指数183.8点,较上期上涨1.3点;关中指数152.3点,较上期下跌1.1点。